

Вчера, в нашем дошкольном учреждении состоялся мастер-класс для педагогов по декорированию. Провела его воспитатель средней группы Коробовская Наталья Владимировна.

Целью мастер-класса было познакомить педагогов с техникой декорирования.



Каждый желающий имел возможность самостоятельно проделать работу. Доступность и простота метода привлекли наших воспитателей. Действительно, для того, чтобы сделать приятную вещицу для интерьера, достаточно иметь желание и фантазию.



Объект декорирования -
стеклянная баночка
интересной формы.



Полученный результат